

Правила приема обучающихся из других образовательных учреждений

Прием в 1 класс в течение учебного года осуществляется при наличии свободных мест. Прием во второй и последующие классы осуществляется при наличии свободных мест в порядке перевода.

Правила перевода

Срок подачи заявлений в первые – девятые классы, школы на текущий учебный год в порядке перевода осуществляется в течение всего года при наличии свободных мест. Основанием для зачисления ребенка в первый и последующий классы при переводе из другого учреждения является наличие свободных мест и предоставленный родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся пакет документов.

При переводе детей в течение учебного года из другого образовательного учреждения родители (законные представители) дополнительно представляют:

- личное дело обучающегося выданное учреждением, в котором он обучался ранее;
- документы, содержащие информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выписка из классного журнала с текущими отметками и результатами промежуточной аттестации), заверенные подписью директора и печатью учреждения;

Зачисление обучающегося в Школу в порядке перевода оформляется приказом директора в течение трех рабочих дней после приема заявления и документов с указанием даты зачисления и класса. Школа при зачислении обучающегося в течение двух рабочих дней с даты издания приказа директора о зачислении письменно уведомляет исходную организацию о номере и дате приказа о зачислении обучающегося в Школу.

Перевод обучающегося из одного общеобразовательного учреждения в другое осуществляется только с письменного согласия родителей (законных представителей) обучающегося, за исключением перевода в учреждения закрытого типа по решению суда.

Правила отчисления

Образовательные отношения прекращаются в связи с отчислением обучающегося из школы:

В связи с получением основного общего и среднего общего образования и (или) завершением обучения.

Образовательные отношения могут быть прекращены досрочно в следующих случаях:

По инициативе обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, в т. ч. в случае перемены места жительства, перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность, выбора получения образования в форме семейного образования и (или) самообразования.

По инициативе школы в случае применения к обучающемуся, достигшему возраста 14 лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания за неоднократное нарушение Устава и локальных нормативных актов школы.

В случае установления нарушения порядка приема в школу, повлекшего по вине

обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося его незаконное зачисление.

По обстоятельствам, не зависящим от воли обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и школы, в т. ч. в случае прекращения деятельности школы.

Отчисление как мера дисциплинарного взыскания не применяется к обучающимся по образовательным программам дошкольного образования, начального общего образования, а также к обучающимся с ограниченными возможностями здоровья (с задержкой психического развития и различными формами умственной отсталости). Не допускается отчисление обучающихся во время их болезни, каникул.

Порядок и основание восстановления обучающихся

Восстановление обучающегося в школе, если он досрочно прекратил образовательные отношения по своей инициативе и (или) инициативе родителей (законных представителей), проводится в соответствии с Правилами приема в МАОУ "Школа №17". Право на восстановление в школу имеют лица, не достигшие возраста 18 лет, а также обучающиеся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в форме семейного образования, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности.

Восстановление лиц в число обучающихся школы осуществляется только при наличии свободных мест.

При восстановлении обучающегося по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в форме семейного образования, не ликвидировавшего в установленные сроки академической задолженности, школа проводит определение уровня образования обучающегося для зачисления в конкретный класс.

Восстановление обучающегося производится на основании личного заявления обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося.

Решение о восстановлении обучающегося утверждается приказом руководителя.

При восстановлении в школу обучающемуся устанавливается порядок и сроки ликвидации академической задолженности (при ее наличии)